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第 １２ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和３年１２月２１日（火） 午後１時40分から午後２時00分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

欠席 教育長職務代理者 田 代 雄 一

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

山本事務長 景由課長 深村図書館長 小山館長

高橋課長補佐 神馬係長 佐藤主査 中谷主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時40分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

芳村委員

令和３年11月19日（第11回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告及び月間業務計画について、記載のとおりです。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、１番、植村建設（株）様へ感謝状を贈呈いたしました。

滝川第二小学校周辺の環境整備を行っていただきました。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※山本事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、１月19日から24日まで、令和４年度入学者選抜出願

受付を予定しております。

※景由課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、４番、12月４日、ホテルスエヒロで滝川市文化センター

代替施設の検証事業を行いました。市内高等学校吹奏楽部に演奏をお願いし、

ステージの広さや音響などの理由で代替施設としての運営は難しいという感想
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５．そ の 他

６．閉 会

をいただきました。来年度以降の吹奏楽演奏については、滝川市外の施設を利

用していただき、何らかの支援をする方向で検討をしてまいります。

月間業務計画について、１月８日、令和３年滝川市成人式を行います。昨年

二度の延期をしておりました。また、１月９日、令和４年滝川市成人式を行い

ます。どちらも滝川市スポーツセンター第２体育館で実施予定です。新型コロ

ナウイルス感染症の影響により、今年度は市長及び議長のみ出席していただ

き、式典を30分で執り行う予定です。

※深村図書館長～図書館から報告いたします。

行政報告について、10番、Ｌｉｂｒａｒｙ ｏｆ ｔｈｅ Ｙｅａｒ 2021

最終選考会・表彰式でライブラリアンシップ賞を受賞いたしました。

月間業務計画について、12月26日から１月19日まで、滝川市立江部乙中学校

閉校記念展を開催いたします。滝川市立江部乙中学校の卒業生及び在校生のメ

ッセージも展示する予定です。

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、12月１日から２月28日まで、美術自然史館及びこど

も科学館は冬季休館をしております。こども科学館は、１月４日から９日ま

で、冬休みこどもウィークとして、無料開放いたします。無料開放中には、自

由研究にも活用できる行事を開催する予定です。

(２)各所管事務報告

①11月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※佐藤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②いじめの問題に関する児童生徒の実態把握に係る調査の概要と考察

※佐藤主査～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済

③道費負担教職員人事の内申について

※佐藤課長～別添「資料No.４－３」を用いて説明

報告済

(１)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、１月25日（火）午

後１時30分から開催することで承認あり。

午後２時00分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


